INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA SEOUL BRANCH

2020d 1/4%7]

2 _1_.}\].0 g

7‘13747@14 & 3t




M

= A &L Ct.

XFA
o

FE 3 M 41x=2 3o wat

#y

=
=

1|1

[Xt=

<
Ho

ol
1

cC

FHE

M 3 A{E Moo thE

~EM
= |

[ A 7|0l 2al 2t = A&l

3

25 B=HY 2

@ 0| ZAXR}E

o0
04

op

ok

k-
T
Klo

ok

0
oJ

pilll
B

ofo

At

(11)

SEM HB{Z|X| B S QHEALA

(12)

ar
ar

NE=D]|

(15)



— ofl~~] 1_64___0729%%%%%% — —
o = sl 3lglglelgl2le e SlYI2I2]|78]3]2]|@
al . ks Slal<lx
i sl =l %] %] = | N
| ko F| Ko
ul U
[ | [ | [ I [
_ _ SEBEBEBEE
%__%07 ™ | _WW%W?WOMWWW alsl~vlololslol =] = =
A |3 °lg BRI B = ol sl—|]o|o|w]olo|o]©
- olaol~|=w]la]o ™ NI=l=] ] 1] 2] 2]
L._ ) DT Of O
= =
o o))
O s
S (oo
(q\]
25_23__64_2_2183%%%%%% —
@ | Rls|32lvlslz2lelgls a1 = B Y R e R S B
™ — 1071310 ™ 41114119)119..0,
T ™ o]l <+]o]|o
(@)
= (@)
& S
(aV]
= R
)
o >
mo 0 o 18 _ r W or ~
T oom| |m o g 5 E Sl el mel3
— i Klo L P Ko L — 1 = = ) w 0y =
SRS RS LS MEHPE L
o> 13 H - wlzr|4 H mjolFlwpnlE NS i = == HIFIXIS1ElE
) =N N s oo WIS|AI® || | |= M| S O T e 3|5 |
— i =T M1 L RNlzl=E o 2 = TR R Kl ro = X
H |z e = o = N Dlan] g o o= ' o - oH oH of) of!
Alal” = X a7 2 OlFlnl®lE SlEle s Iy | 0 H
o p o o =Ko olml=E 3| Ko 0
i = | 5 |l ¢l=le Bl I ’
] 2 R == U
mw Ko Ko mﬁ An_u _Mu: no M &M s |H of <H
| o Slalele $|= e
e = Y K
o0 i
%0 W m Eh
<! R ol 80
Ex - -
S



-4
i

20204 32 | 20194 38 = A

85,309 64,953 20,356
7| 83,221 63,586 19,635
7HA 2,088 1,367 721

A7t = - -

7] - - -

SHEAMAI|IE - — =
A™E=H=)

7|HHE 7| E = = =

(7;” M x X 8)

=2L-o T

JHAIHE 7| &+




99.27%

19,232

16,650
2,634

105.62%
12,455
10,713

1,695

1 2 %)

ch

113.76%
15,230
13,491

1,739

124.67%
19,441
17,660

1,781

1) 754 HH2[X|B| S

=l ®
ol B
ol
. ™N
oFl K
|
1 R
KK
Ko =
N ol
H 7
0 %
K-
(o]
D [e>N B'eH R'eH Heel | [e0] | | 0_/0 m | N~ m ,_Alﬂ E?u | M.O m:”. % w m“.. Mx/u x
4 QNS o ol - ol o] o slo|xr]|n]© Kio 2
w0 o) o) [N 0 ) ol~loluw]lo]l T RN
ur%
oo -
K
I}
VLI O T | <t | D | O Bl B2 | Ao — __A_l
131318 s o I 8132 L B S o ko K
y y y . y y y 1, e ™
S B 1 sl |2 =2 A BN I [
oK .ﬂm_%ﬂ_
o |Y0
Zl
Mol ! e
R = K
<l o K
H _m.:._~.._ ol <0
ol _ 0 Ho
| 3 o 0
0 i
A | 152 (52 g1 0=l | o
2 o Kof . | o == o o1 o
SR Ki of| )| | Sl & o) e T e K T | M
2l |2 : =l M1 E] o B B I+ e I S R
5 ot R o Y L I ] e s K| | S 0| ok = 0
< T U ol K Kl K = | ol| = Wol rio K =
| AR | o] =) ool k| of K| o] o] W S| S = | R o) 3 uof ref =
2|13 =l =] W 5| | @l F| ol oF| 2o zof Ef <] o o1| o] mi| T w
S S| S o] of 2 o] v rio| 04 80F 5] orf sl &) S| =) <f ref oF] M| <hlE B
KL e | ROEROL | B0 S8 ] el B 2 S ol = OF) 2L S oH] o B o) o] | 3 o
OF | ok zo| 1| Y wu mo| | BH| | =o] oo| o] | | riof o] 2f S| T 0
B Tl = uo = —| Hl ~| & I._EEi__._mu._AoEam_ioioEo )=
ro oJ| Th 3| o] ~| = EN Rl el = = 3l =l = KOl R -
K0 | | A o+ umy Kk Y Y BT s I Y I I L S =~

Level 1 RpAt
Level 2 XfAt

wSd7HBE X HlE




(5) AH=2o] HHH

1) B/S&H Ap7[ X2

chel: o
T 2020 38 2019 38 s #
N 1,896 1,896 -
PN - - -
A2Adoiz 43 43 -
ooz 6,481 5,735 746
N R - - =
7|EtEEEUFAH A 52 14 66
xS 8,368 7,688 680
2) BISZIE X[ At2H| 8
chel: o ¥
S 2020 3¥ 20194 3¢ s
BISKEZ| Rt (A) 16,597 15,186 1,411
A- 7S XAHHB) 92,486 97,731 5,245
MELAEIIE A 87,817 92,918 5,101
Al ZH "o A 4,669 4,813 144
BISXIZ|At2H| Z(A/B) 17.94% 15.54% 2.40%
Z|2X7|xX2dl g 8.97% 7.77% 1.20%
HAX7| X2 g 8.97% 7.77% 1.20%
S| F o9 FA2H| 8
- E2o|Z =X A £ HY
(SHel: A 3)
o 20204 3¢ 2019 3¥
A A & X AHA) 181,841 221,260
Egj|o| J XHEH(B) 7,130 4,650
Eerfo|gH|E(B/A) 3.92% 2.10%
clale "o Eo| YA 1HY R EE SARMCE| UE Eajlo|Y ZX|Me| BAHY H|E 5% 0| AHel

=X
=0 AlZ2IATT|E XX T &

=872



(ctel: o
T = 20204 3¢ 20194 3¢ = 2t
&= 53,853 48,891 4,962
2 A H 53,853 48,891 4,962
AE A A = = B
F72t5 A 33,453 23,120 10,333
2 d A H 33,453 23,120 10,333
AEFA X — — -
of Al 85,309 64,953 20,356
2 8 A A 85,309 64,953 20,356
AlE A A = = -
= 4l 56,260 66,549 |- 10,289
2 A H 56,260 66,549 |- 10,289
A B A A — -
Kb A 181,841 221,260 |- 39,419
2 A H 181,841 221,260 |- 39,419
Al EA A - = =
2 &5 A =2 ()




=
HotEQZH| 28&2

HSEE |F1ABRHN | oy m) | T(ys)
15,381 15,487 106 83
17,971 17,971 — 83
33,352 33.,“44158 106 166:'
33,352 33,458 106 166




(8) 2 EtAFLHE FAY

1) el o E
(Chel: siota| &)
S 20204 38 | 20194 3 A
° = & 3 2 2 -
of % & 149 40 109
w72l & A 569 457 112
£ = 2,322 2,213 109
Xt of ¢ 2 3t 1,545 501 1,044
2t = = - 44 |- 44
7| Ef Xp & 3,372 6,309 |- 2,937
HEeseaE(-) 4 |- 4 -
S 7 x| &l = (4 = - -
A M F A 7,955 9,562 |- 1,607
of = & 2,720 3,910 |- 1,190
A a 8,715 4,573 |- 858
B 2 0o Y 187 447 |- 260
A A} H _ _ _
7| Ef & 1,333 632 701
2 M & A 7,955 9,562 |- 1,607
Z) Position(H A2 L x| FH)2 7| EFXHAH(FAH ol 28
2) Z7ME FRAM 28 Y
(&S] gt &
L 20204 38 20194 3¢
= wtEA A H&sa wtE5d Al
o|= 773 - 773 642 - 642
== 443 271 714 549 165 714
B 7| 134 - 134 - - -
FEL|Fot= 71 = 71 56 - 56
otgoliojo|E 56 - 56 - - -
H| E & 54 - 54 - - _
5 A 1,531 271 1,802 1,247 165 1,412
F) FUH2EE M, FXFU0| 2 o2 57 FIHE22 7|H
3) 2stety| 2YXY v S(HL/E7|Y 3 H)
(2H2l: %)
7|12HE 70|y 30|y 90 oLl 6Zfold | 1ol 30|y 3d =1t
Yo 2(%) 0.00% -0.44% -36.93%| -58.28%| -17.93% -8.01% 8.08%

I
F) (E21E QSRR - g |E 9|5t 21 )/ & 2| 2pRHLt




ol sto| A XY
(GH Mol
S Me =3t Xt7| KpEChH]
=l x| M x| ZX|M 6| S
1g = 2,144,733 2,199,770 55,037 3.09%
2 - 2,335,586 2,351,929 16,343 0.94%
38 - 2,283,683 2,298,184 14,501 0.83%
=) 0| SESHE 02|52 HHAISH0] KHAISHo, QI EX|M (+), Of S XM (-)2 EAISH
Jlmoz mM B




%0
ol
Hg
0
20
E]

&
3
Qn
m

Ho
<0 7=
20 1H
El

211

211

1,511
1,437
3,159

2,948

Ho

<0 2|
£}

4,006
2,528
1,478
4,006

=

KJ

8,526

8,526
129,516
114,351

15,165
138,042

T4

2

<l

2

| Al H-Z72H (A)

k=1

| |

=1

=]

5|

[=)

o
+

MatchZ 2, =70 H 24 (B)
oo S Hz2H(C)

olo

o3

700

ok

0o

-
o



R0
0
olJ
w0

Wl

3) o|xt2 = Hey

o

211

211

1,374

1,374
1,585

1,414

1,414
1,414

8,526

8,526
11,375

11,375
19,901

2

<l

2}
=

<l

| A& 7124 (A)

3

| |

3|

4

=

o

o
7

MatchZ e, =70 72 (B)

H(A+B+C)

L

oo} 2% 7424 (C )

i
[

00

-

U0

o

AH)

(=d

il

#

T
o
oF
0

1,574

1,511

63

2,592
2,528

64

118,141

114,351

3,790

=
pon mt

<l

[ Al &7 24 (A)

=

[ |

Match7{2, E70H 2 (B)

=

| &

o
+

1,574

2,592

118,141

oo} =2 &7 2 (C )




B

!
L
o
o

0|

<
[0):1

00

b

uo

==
1o

0jn

<
(0314

700

e

U0

=
1o

ol

-
&%

700

-

0o

-
1o

AY)

(2

a

8

Hel

ujo
b
<0
ok
4
o

—

ol

-
o3

00

-

00

=
o

KO

ur

<l
0

A

Ulo
Ha
<0
ok
qr
o

10) #

0|0

=<
om

700

—_

uo

=
1o

0l

-
53

700

-

uo

—-_
110

ojo

<
Oom

700

sl

10

==
[S)



(10) of =4l 222X MA 2

HEE F2UZEAA

Al
—_

1)0f &

5=,

oM 28

23

T 2

I}

RS FO0lAM = AL

-
(=2

Filge|

(2020 3231¢)

o
o
R IR X
alk0jol 1L ]o
Ol <<
(a] N n
I B »®
Flola & )
A ol A I d B
A (QV] [a\]
L ™ ™ ™ ™
dofrofdofrofldofrogdofnofnogro
o o] uo] oo ulof oofulof oo ulo] oo
wr =T " wr wr
.K—E —_
fay e~ — __A_.=._ ._._||_ _x_.E
e == | & Kl
Toolmm|Hmf = o
wi s |mel o | &
<] = n~ ol 0
I T1E |sm| ~
- I S ~
il ki
iy iy
od o1
~ ~




(2020 3¥31¢)

Tt 7|2t zxzel1)| =H1nZ2(2) H| 1
BEEENE! = 0.10% 0.10%
olste £of 2 (0|22 5} ~ 0.05% 0.05%
2R 5o Z(2 2t&th) - 0.50% 0.50%
st S0 3 (RE=H - 0.00% 0.00%
S SRS i 14 n/a n/a
st 7| M FZ (0|2 st 14 n/a n/a
170 1.20% 1.20%
371 1.20% 1.20%
— 671 % 1.00% 1.00%
14 1.00% 1.00%
ou 1.00% 1.00%
3 1.00% 1.00%
171 0.60% 0.60%
Q5tA 7|0f 2 374 0.60% 0.60%
(olgai=t) 67H2 0.50% 0.50%
e 0.50% 0.50%
1712 2.20% 2.20%
] 37l 2.30% 2.30%
9[(5_5;;;)13 6712 2.50% 2.50%
14 2.70% 2.70%
o 2.70% 2.70%
ZEARUMF a2 f & AL & el 2
54
7| FHolHENSF 74 i & AL E S
F1) 7|22 AM =8 7|&E
2) dettiFe| 7| &
(11) B 8AID L3 E
ol ARl S
(12) 754 AHHe|X| H| S 9| gtAlAl
BEE way | wg [erzems| T o T




o
um | |
Bl ™ RO m_.E_
0 0fo oF 10
<) 3l of
_In_ _l.._ 1o
o o)
ololo olo[olololo
= =55 N
u7_._ DS H__/E WN_ o|lo|o|o|o| o |o|lo|o
10 ~| s
7l 20| & IE Tl R
< ol K oo 0
ololo S B EEEEEE s M
il e wTﬁ m_mr._ o _|
1] | il i A2 2150 olo|o|olo| o |o|lo|o
= i i - <1 o
N = Ik ol | Ko
Ko R Ko o S
B B
SIEIE ) olo[ololoo = =
N H R = Y
T4 & 1p = I |o|lo|o|olo| o |o|o|o
o <! .D.o __3_”_ 10
ol e
— |o]ofo — |olo|olo|o|o By - —
N N o__=_.t N
ﬂuw_ mlm_la .u.%_ mm_wm_“ .__W__ o|o|o|o|o] o |o|oflo
R L RT <A RT
ol e — 10 HfT
E_E _AH_A_I ﬂ/l._ mu..m w__o“_“_ :-ﬁ:._ S
L pal o Kl Hr He N R|o|o|o|o|lo| o |o|lo|o
~d M OFl N H oH Klo ™1
Klo _o_ S ol o T lo ol
S EE LA o|olo|o|olo oT.wﬁ_u
N K B Ry X N
i d1 o & IH ol = U_ I |o|o|o|o|lo| o |ololo
0 N i h & 0
__w_me $+ TR
m___._u___o N 3 ) il
0 OF = <0 < ==l <
=K |=.._._. ol — Eo_"o o_"o ._M_|A_.|—L __Arzn_._l = A_
oElop| [P O ma K- :/mm o | H|T( < * ol e
I (FaEEe o IH ulloH (| oo R o | Storaolober| 4l [Rul|d
1 (= o o hE lzlkHer| & K - I PEN AL & [SEIR
KO | doolmln| | = L = 2
Kk KF |_ GBI EIN Kk K- 0
OF w0 F T

t

nl

|
=

47}

AL
[=]

Mejz

k=2

(14) S 8H|XIE



